



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 944/UFFS/2017

RETIFICA O EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO 925/UFFS/2017

Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,
Centro, Chapecó, Santa Catarina,
Brasil, Caixa Postal 181, CEP
89802-112

www.uffs.edu.br
contato@uffs.edu.br

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação da homologação do resultado final do edital 925/UFFS/2017, publicado no DOU nº 185, em 26/09/2017, página 52.

Onde se lê:

1 LISTA DE CLASSIFICAÇÃO GERAL

I - Área de conhecimento 01 - Saúde Coletiva

Nº de inscrição	Nome	NT	MD	MF	Classificação
0005/PF-01/2017	Jeanice de Freitas Fernandes	7,40	10,00	9,48	1º
0009/PF-01/2017	Maira Tellechea da Silva	10,00	9,00	9,20	2º
0010/PF-01/2017	Sirlene Dossa Albuquerque	2,40	8,43	7,23	3º
0003/PF-01/2017	Vivian Balen Conrado	1,88	7,73	6,56	4º
0004/PF-01/2017	Laís Fuzer Rosso	0,52	7,83	6,37	5º

Leia-se:

1 LISTA DE CLASSIFICAÇÃO GERAL

I - Área de conhecimento 01 - Saúde Coletiva

Nº de inscrição	Nome	NT	MD	MF	Classificação
0005/PF-01/2017	Jeanice de Freitas Fernandes	7,40	10,00	9,48	1º
0009/PF-01/2017	Maira Tellechea da Silva	10,00	9,00	9,20	2º
0010/PF-01/2017	Sirlene Dossa Albuquerque	2,40	8,43	7,23	3º
0003/PF-01/2017	Vivian Balem Conrado	1,88	7,73	6,56	4º
0004/PF-01/2017	Laís Fuzer Rosso	0,52	7,83	6,37	5º

Chapecó-SC, 05 de outubro de 2017.

Prof. Jaime Giolo
Reitor da UFFS

